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Візія проєкту

Проєкт Correct Mistakes_Showcase Ukraine спрямований на представлення українського досвіду та
контексту з часу повномасштабного вторгнення Росії на Тбіліському архітектурному бієнале 2024
(TAB), яке відбулося з 28 вересня по 19 жовтня 2024 року в Тбілісі, Грузія. Кожне видання TAB
зосереджене на нагальній проблемі, об’єднуючи симпозіуми, серію лекцій, виставки, фізичні
проєкти та публікації. 

У 2024 році TAB присвятив свою діяльність вивченню взаємовідносин між людьми та природними
ресурсами, підкреслюючи критичну роль архітекторів, урбаністів, громад, політиків і екологів у
цьому складному динамічному процесі. Основною темою стала взаємозалежність середовища й
людства, їхній взаємний вплив. Проєктна команда присвятила одну з панелей висвітленню
українського кейсу та останніх змін, пов’язаних із водними ресурсами. Під час дискусії українські
експерти, архітектори, урбаністи та культурні діячі обговорювали водні проблеми, аналізували
випадки, такі як обвал Каховської ГЕС, історичні підходи до будівництва водної інфраструктури,
використання нових екологічних матеріалів для відновлення пошкоджених об’єктів і будівництва
нових. 

Проєкт реалізується TAB у партнерстві з Kultura Medialna та Metalab.

Ключовий партнер 

Тбіліська архітектурна бієнале (TAB, Грузія) є лідером і ключовим гравцем на Південному Кавказі,
який регулярно організовує архітектурні фестивалі та інші освітні й культурні заходи, що
проводяться двічі на рік. Вона має досвід організації трьох масштабних міжнародних
архітектурних бієнале і зарекомендувала себе як надійна інституція з розгалуженою мережею
культурних агентів на глобальному рівні та експертизою в управлінні проектами. З моменту
свого заснування TAB стрімко розширила кількість своїх заходів та учасників, перетворилася з
тижневої фізичної події на тритижневу бієнале в онлайні та офлайні, а також була запрошена до
участі у понад 60 місцевих та міжнародних проектах, включаючи фестивалі, конференції тощо. Їй
вдалося нанести Грузію на карту культурних заходів, пов'язаних з підвищенням обізнаності,
наданням освіти та започаткуванням дискусій з актуальних питань архітектури, урбаністики,
суспільного розвитку.
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Tbilisi Architecture Biennial

Тбілісі, Грузія 

Kultura Medialna

Дніпро, Україна 

Metalab
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